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３　要保護児童等へのきめ細かな対応

（１）児童虐待防止対策の充実

基本目標２
３-（１）-①

P49 すこやか子育て課

内　容

実績と課題

現在の進捗状況

基本目標２
３-（１）-②

P49 すこやか子育て課（保健センター）

内　容

実績と課題

現在の進捗状況

基本目標２
３-（１）-③

P49 すこやか子育て課

内　容

実績と課題

現在の進捗状況

基本目標２
３-（１）-④

P49 企画財政課

内　容

実績と課題

現在の進捗状況

要保護児童対策地域協議会の活用

・要保護児童対策地域協議会を定期的に開催し、関係機関が相互に連携をとりながら、児童虐待の防止に努めます。
・必要に応じて、随時ケース会議を開催し、心配なケースについての情報を共有します。

要保護児童について随時期でケース会議を開催している。また、実務者会議を年３回、代表者会議を年１回開催し、関係機関と連携しながら
虐待防止に向け取り組んでいる。

虐待などに関する相談体制の充実

・保健センターで保健師が相談を受けるほか、町の子育て支援担当窓口でも相談できるよう、担当職員の知識向上に努めます。

町すこやか子育て課で相談に応じ、児童保護の可能性がある場合は児童相談所と共同で対応している。平成30年度に決定された児童虐待
防止体制総合強化プランにおいて令和４年度までに全ての市区町村に「市区町村子ども家庭総合支援拠点」を設置することとされたことを受
け、今後の体制の策定が必要である。
児童虐待相談件数：平成２６年度７件、平成２７年度５件、平成２８年度２１件、平成２９年度２４件、平成30年度41件

やや遅れている

順調

虐待の早期発見と予防

・健康相談、健康診査、訪問指導などを通して児童虐待の早期発見に努めます。
・関係機関との連絡調整を行います。

・健康相談、健康診査、訪問指導等において把握された虐待が疑われるケースについては、電話や訪問等においてフォローするとともに、定
期的（原則月２回）にケース検討会議を開催し、所内での情報共有と処遇検討を行っている。
・虐待疑いケースの場合は児童担当へ報告し、その他の関係部署との情報交換や支援方法の検討も行っている。
・虐待疑いケースの把握は充分できているが、解決が難しい困難ケースが増加しており、現体制での対応が難しくなっている。

やや遅れている

女性相談の充実

女性の自立と杜会参加を支援するため、子育てをはじめ家庭内の悩み、人付き合いのストレス、離婚、裁判所や弁護士手続き、DV（夫やパー
トナーからの暴力）、デートDV、セクシャル・ハラスメントなど様々な相談に対して助言・支援を行います。

女性相談・育児相談の開設（月曜日第１．３．５：午前９時３０分～１２時３０分、水曜日毎週、土曜日第２．４．５：午後１時～４時）
女性相談件数１００件（内DV相談７０件）

順調
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（２）ひとり親家庭の自立支援

基本目標２
３-（２）-①

P49 すこやか子育て課

内　容

実績と課題

現在の進捗状況

基本目標２
３-（２）-②

P49 すこやか子育て課

内　容

実績と課題

現在の進捗状況

支給状況
平成28年度　  7,025,951円（2,587件）
平成29年度　　5,921,760円（2,384件）
平成30年度　　5,859,258円（2,501件）

順調

ひとり親家庭等医療費助成

・１８歳未満の児童等を養育するひとり親家庭などの方が医療機関で診察を受けた場合、その診療費の保険診療分の一部負担金を助成しま
す。

母子（父子）寡婦福祉資金貸付制度の周知

「母子（父子）及び寡婦福祉資金貸付け制度」に関する情報提供を行います。

埼玉県の事業です。町では、制度周知及び相談があった際に埼玉県担当者への仲介をしています。

順調
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（３）障がい児施策の充実

基本目標２
３-（３）-①

P50 すこやか子育て課（保健センター）

内　容

実績と課題

現在の進捗状況

基本目標２
３-（３）-②

P50 いきいき福祉課

内　容

実績と課題

現在の進捗状況

基本目標２
３-（３）-③

P50 いきいき福祉課

内　容

実績と課題

現在の進捗状況

基本目標２
３-（３）-④

P50 いきいき福祉課

内　容

実績と課題

現在の進捗状況

基本目標２
３-（３）-⑤

P50 いきいき福祉課

内　容

実績と課題

現在の進捗状況

日常生活用具給付

・在宅で暮らす障がい児について、訓練いす、入浴補助用具、移動用リフトなどの日常生活用具を給付または貸与します。

健診などによる早期発見・支援

乳幼児健康診査などを総合的に判断し、必要に応じて二次検診、発育発達相談などのフォローの場を提供するほか、医療機関などを紹介
し、その後の状況について確認を行います。また、健康診査後には、カンファレンスを開催し、多面的な検討を行います。

・各乳幼児健康診査後に多職種でカンファレンスを行い、事後フォローが必要な児の選定をするとともに、支援方法等を検討している。
・二次健診や発育発達相談でのフォロー、医療機関紹介、関係機関との連携をとるなどの早期支援に努めている。
　　平成３０年度　発育発達相談（利用延べ人数）　診察４７人、言葉８３人、運動２７人
・発達の遅れを受け入れられない保護者への支援が課題。　また、療育先の情報が不足していることが課題。

順調

事業実施中
３０年度実績（障がい者含む）
　７６２件（８，２８８，９１１円）　ストマ用装具、紙おむつ、ネブライザー、電気式たん吸引器、視覚障害者用拡大読書器

順調

補装具費支給

・身体障がい児の失われた身体機能を補って日常生活を容易にするために、補装具費を支給します。

事業実施中。
３０年度実績（障がい者含む）
　購入費　３２件（３，９３０，８２２円）
　修理　 　３件（２２１，２０９円）

順調

短期入所事業（ショートステイ）

・在宅で暮らす障がい児を介護していた者が病気などで介護できなくなった場合、障がい児を施設に一時入所させ、必要な支援を行います。

事業実施中
３０年度実績（障がい者含む）
　２１１件　　８，３２２，４４１円

順調

短期保護委託料の助成

病気などの理由により、一時的に有料で介護を委託した場合、委託料を助成します。

事業実施中
３０年度実績（障がい者含む）
　無し　　０円

順調
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基本目標２
３-（３）-⑥

P50 すこやか子育て課

内　容

実績と課題

現在の進捗状況

基本目標２
３-（３）-⑦

P50 いきいき福祉課

内　容

実績と課題

現在の進捗状況

基本目標２
３-（３）-⑧

P50 いきいき福祉課

内　容

実績と課題

現在の進捗状況

基本目標２
３-（３）-⑨

P50 いきいき福祉課

内　容

実績と課題

現在の進捗状況

障がい児保育の支援

障がい児を預かる保育所等を支援します。

障がい児を預かる私立保育所等については、補助金を交付し支援している。
平成３０年度実績３施設、５名。（公立除く）

順調

障がい児にタクシー利用券を交付し、日常生活の利便と経済的負担の軽減を図ります。

事業実施中
３０年度実績（障がい者含む）
　２８７人　１，４１３枚　　１，１３１，４３０円

順調

特別児童扶養手当の支給

・心身に一定の障がいのある２０歳未満の児童を育てている養育者（父母など）に、手当を支給します。

タクシー利用券交付

順調

特別児童扶養手当等の支給に関する法律に基づき、事業を実施中。支給は県が行っている。
受給者数
３０年度　７３人（受給者６６人、支給停止者７人）

順調

障害児福祉手当の支給

日常生活において常時特別の介護を必要とする在宅の重度障がい児（20歳未満）に対して手当の支給を行います。

特別児童扶養手当等の支給に関する法律に基づき、事業を実施中。支給は県が行っている。
受給者数
平成３０年度　１４人
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基本目標２
３-（３）-⑩

P50 いきいき福祉課

内　容

実績と課題

現在の進捗状況

基本目標２
３-（３）-⑪

P50 いきいき福祉課

内　容

実績と課題

現在の進捗状況

基本目標２
３-（３）-⑫

P51 いきいき福祉課

内　容

実績と課題

現在の進捗状況

基本目標２
３-（３）-⑬

P51 いきいき福祉課

内　容

実績と課題

現在の進捗状況

基本目標２
３-（３）-⑭

P51 いきいき福祉課

内　容

実績と課題

現在の進捗状況

医療型児童発達支援

・肢体不自由のある児童に、医療型児童発達支援センターまたは指定医療機関において発達支援及び治療を行います。

３０年度実績
　実績なし

順調

放課後等デイサービス

・就学（幼稚園及び大学を除く）している障がい児に、授業の終了後または休業日に支援センターその他の施設において、生活能力の向上の
ための必要な訓練、社会との交流の促進その他必要な支援を行います。

３０年度実績
　１，０１０件　　８３，７００，１８９円

順調

在宅重度心身障害者手当の支給

在宅の重度心身障がい児で、障害児福祉手当などを受給していない方を対象として手当の支給を行います。

事業実施中
３０年度実績（障がい者含む）
　受給者延べ人数　３，０６２人　　支給額　１５，３１０，０００円

順調

児童発達支援

・未就学の障がい児に、児童発達支援センター、その他の施設において、日常生活における基本的な動作の指導、知能技能の付与、集団生
活への適応訓練、その他必要な支援を行います。

事業実施中
３０年度実績
　１５３件　　１８，０８０，３５９円

順調

重度心身障がい者医療費助成

重度心身障がい児が医療機関を受診した場合の医療費の一部負担金を支給します。

事業実施中
３０年度実績（障がい者含む）
　５７７人　　６３，６３４，０００円

順調
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基本目標２
３-（３）-⑮

P51 いきいき福祉課

内　容

実績と課題

現在の進捗状況

基本目標２
３-（３）-⑯

P51 いきいき福祉課

内　容

実績と課題

現在の進捗状況

基本目標２
３-（３）-⑰

P51 いきいき福祉課

内　容

実績と課題

現在の進捗状況

３０年度実績
　実利用人数　７人　　述べ利用日数　５１日

順調

・障がい児が通う保育所（園）等を訪問し、集団生活への適応のための支援を行います。

３０年度実績
　１４件　４０９，００９円

順調

移動支援

・障がい児の社会生活上必要不可欠な外出及び余暇活動等、社会に参加するために外出する際の移動を支援します。

３０年度実績（障がい者含む）
　実利用者数　１８２件　　年間延べ利用時間　１，７０５時間

順調

日中一時支援

・障がい児に、日中において活動の場を提供することよって、家族の就労、休息時間の確保を支援します。

保育所等訪問支援


